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Crossmedia Solutions

FaberMatrix interactive solutions
ist ein unabhängiges Dienstleistungsunternehmen für Informations- und
Kommunikationstechnologien, mit dem Schwerpunkt auf Konzeption, Gestaltung und
Realisierung innovativer, web-basierter Lösungen.

Dienstleistungsspektrum
Wir setzen bei unseren Lösungen zukunftsorientierte Technologien ein, die Ihren Erfolg in
den kommenden Jahren sichern. Unsere Leistungspalette umfasst die Tätigkeiten:

• Softwareentwicklung & Integration
• Beratung & Projektunterstützung
• Hosting & Support

Maßgeschneiderte Lösungen
Gemeinsam mit Ihnen als unseren Kunden analysieren wir die Ausgangssituation der
Projekte und unterstützen sie in der Neuausrichtung oder Optimierung Ihrer Prozesse.
Wir entwerfen und realisieren flexible Individualsoftware und entwickeln
wiederverwendbare Komponenten.

Beratung und Umsetzung aus einer Hand
Wir unterstützen Sie bei dem Einsatz moderner Software-Technologien. Von der
Konkretisierung der IT-Strategie, über den Aufbau einer Entwicklungsumgebung und der
Schulung der Entwickler, bis zum Coachen der Entwicklungsprojekte, begleiten wir Sie
als unseren Kunden in allen Phasen unserer Projekte.

Hosting & Support
Wir kümmern uns um alles, sei es Ihre Website, Hardware und die möglichen Probleme
bei einer Softwareintegration. Und nicht nur das: Sollten Sie sich nicht um die
alltäglichen Probleme und technischen Vorgänge kümmern wollen, die eine
Internetpräsenz so mit sich bringt, dann sorgen wir uns gerne für Sie um diese Belange,
das ist das was wir unter Support verstehen.

Geschäftsbereiche
Wir bieten unsere Dienstleistungen, Lösungen und Komponenten in den folgenden drei
Bereichen:

• Crossmedia Solutions
• Web Solutions
• Business Solutions

Crossmedia Solutions
Unter Crossmedia verstehen wir die Vereinigung von Bildern, Texten, Ton, Musik und
filmischen Elementen, bzw. Animation in interaktive Anwendungen. Unter anderem
bieten wir in diesem Bereich unser Content-Management-System Seitenbaukasten für
eine einfachste Pflege der eigenen Webpräsenz an, mit deren Hilfe sich die Inhalte leicht
planen und automatisch immer zum jeweilige aktuellen Zeitpunkt den Besuchern auf der
Webpräsenz präsentieren lassen.

Web Solutions
Wir planen und realisieren Projekte rund um das Internet, wobei wir uns auf unsere
langjährige Erfahrung in diesem Bereich stützen. Ob es sich jetzt um Internet-
Sicherheit, dynamisierte Inhalte oder Datenbankgestützte individuelle Anforderung
handelt: Wir bieten Ihnen eine termingerechte und zuverlässige Umsetzung.

Business Solutions
Wann immer es geht setzen wir Web-Technologien ein, um eine hohe Flexibilität und
Wiederverwendbarkeit zu erreichen. Bei Stand-Alone Applikationen oder
Datenbankentwicklungen nutzen wir Microsofttechnologien oder greifen auch hier auf den
Nutzen von Web-Technologien zurück.

Partnernetzwerk
Zur Umsetzung von komplexeren Projekten und im Zusammenhang von übergreifenden
Internetlösungen verlassen wir uns auf die Kompetenzen und Erfahrungen unserer
Partner, zu denen wir eine enge Beziehung pflegen.
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Crossmedia Solutions

Crossmedia Solutions
Unter Crossmedia verstehen wir die Vereinigung von Bildern, Texten, Ton, Musik und
filmischen Elementen, bzw. Animation in interaktive Anwendungen. Des weiteren halten
wir es für sinnvoll einmal erstellte Dokumente aus Kostengründen mehrmals zu
verwenden, was wir dahingehend umsetzen, in dem wir Dokumente aus dem
Printbereich auch im Internet verwenden und umgekehrt.

Um Sie, als unseren Kunden, mit Produkten oder Dienstleistungen optimal zu
präsentieren, bieten wir innovative und individuelle Lösungskonzepte. Wir bieten alles,
was hierfür benötigt wird:
• individuelle Beratung
• konzeptionelle Planung
• Realisierung
• technischer Support
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Design
Kreatives Screen- bzw. Interfacedesign muss gleichzeitig allen Anforderungen an
intuitiver Navigation, kurze Ladezeiten, Browserkompatibilität, modernster Technik und
optimaler Bedienbarkeit, sowie Informationsaufbereitung entsprechen. Wir gestalten die
grafische Schnittstelle zwischen den Informationen und den Kunden unserer Kunden.
Dabei verwenden wir Ressourcen aus dem Printdesign auch für den Webauftritt oder der
Individualsoftware, um so zum einen Kosten zu sparen und zum anderen ein hohes Maß
an Individualität zu erreichen.

Multimediaproduktion
Unsere Multimediadienstleistungen umfassen das Design und die Entwicklung der
interaktiven Webpräsenzen unserer Kunden.

Content Management
Die Inhalte von Webpräsenzen werden durch unser Content Management System
Seitenbaukasten effektiv verwaltet und organisiert.
Mit unserem Content Management System Seitenbaukasten lassen sich Inhalte leicht
planen und automatisch immer zum jeweilige aktuellen Zeitpunkt den Besuchern auf der
Webpräsenz präsentieren. Wegen der modularen Aufbauweise des CMS eignet sich das
System auch für den Einstieg in die Welt der Content Management Systeme. Die hohe
Flexibilität erlaubt ein hohes Maß an qualitativ gutem Design.

ReferenzenReferenzen

Internet-Redesign und CMS-Einführung / Myoreflex
Mit Einführung unseres Projektes Seitenbaukasten verwirklichten wir im Zuge eines
Internet Relaunch für die Myoreflextherapie eine komplette Umstellung von dem
bestehenden statischen zu einem dynamischen Internetauftritt. Von nun an kann unser
Kunde die Pflege sowie Aktualisierung der Website komplett selbst durchführen.

Printdesign und Internetdesign / Pro Ludo Messekatalog
Unser Kunde der Pro Ludo Spieleverlag in Konstanz, spätestens bekannt durch den Spiel
des Jahres 2004 Titel „Zug um Zug“, benötigte für die große Fach- und Kundenmesse
Spiel 2004 einen professionell gestalteten Produktkatalog am Stand in Essen.

Internet-Redesign und Broschüre / Faber-Management
Die Internetpräsenz unserer Kundin in Giessen war nicht mehr auf dem neuesten Stand
der Technik und auch das Design sah ein wenig angestaubt aus und wurde von uns daher
überarbeitet. Weil natürlich auch das Design der alten Broschüre nicht mehr in den
frischen und neuen Look des Firmenauftritts passte lieferten wir dieses natürlich gleich
mit. Kunden-Meinungen sind uns immer sehr wichtig und hier auch mal wieder positiv.

Printdesign / Büro für Wirtschaftsförderung Witzel
Gemeinsam mit unserem Kunden wurden dessen Wünsche und Vorstellung schnell
umgesetzt und über digitale Wege zum Druck freigegeben, produziert und innerhalb
kürzester Zeit geliefert. Besonderer Wert wurde darauf gelegt keinen Flyer im eigentlich
Sinne, sondern vielmehr einen „Umschlag“ mit variablen Inlays zu gestalten, die sich für
unterschiedliche Interessenten zusammenstellen lassen.

Crossmedia Solutions

www.myoreflex.de
Myoreflextherapie

www.proludo.de
Spielevertrieb und -verlag

Büro für Wirtschaftsförderung Witzel
Firmengründungen

Buchen laufender Geschäftsvorfälle

www.faber-management.de
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Web Solutions
Für modere Internet-Projekte verenden wir Software Tools und Methoden auf dem
aktuellen Stand der Technik. Wir stützen uns dabei auf unsere langjährige Erfahrung in
diesem Bereich. Ob es sich jetzt um Internet-Sicherheit, dynamisierte Inhalte oder
Datenbankgestützte individuelle Anforderung handelt: Wir bieten Ihnen eine
termingerechte und zuverlässige Umsetzung. Auch in der Planungsphase bringen wir
unser Know-how ein. Insgesamt bieten wir Dienstleistungen in den Bereichen:

• Konzeption
• Umsetzung
• Projektbegleitung und Support

byby FaberMatrix interactive solutions FaberMatrix interactive solutions

Portalentwicklung
Für das aufsetzten eines Portals benutzen wir Technologien wie PHP 5.0, MySQL, Java-
Scripts, Flash Animationen sowie zeitgerechte Web-Fragmente von Drittanbietern
welche wir nahtlos in die Projekte unserer Kunden integrieren. Auf Wunsch
programmieren wir auch individuelle Internetlösungen für unsere Kunden.

Content Management System
Die technische Mächtigkeit des CMS lässt keine Wünsche offen und deckt alle gängigen
Features wie Termin- und Newsverwaltung, Newsletter, Autoren- und
Benutzerverwaltung, Foren und vieles mehr ab. Unser in Kooperation mit der Firma
swissolution AG selbst entwickeltes CMS heißt Seitenbaukasten.

Internet Sicherheit
Sichere Verbindungen im Internet werden immer wichtiger. Falls Sie das wünschen,
gehen wir über die üblichen Sicherheitskonzepte, wie SSL, Https, Server-Zertifizierung
hinaus und bieten Lösungen wie Client-Server-Zertifizierungen oder anderes an.

High Traffic Optimierung
Bei hohen Zugriffszahlen auf eine Internet Präsenz gilt es sowohl in der technischen
Umsetzung als auch im Design grundlegend umzudenken. Wir beraten und realisieren
dies mit aktuellem Know-how und gewohnter Professionalität, um Ihren Kunden ein
möglichst schnelles und angenehmes Surfen auf Ihrer Website zu ermöglichen.

ReferenzenReferenzen

Das Content Management System Seitenbaukasten
Liegen Ihre Stärken bei Design und Inhalten? Datenbanken und Programmierung sind
nicht Ihr Ding? Ihre Kunden wollen eine gut gestylte Seite, die Kunden anspricht und
professionell aussieht? Sie brauchen aber auch eine Seite, die immer top-aktuell ist. Mit
dem Seitenbaukasten erstellen Sie ein Grundlayout (bei Bedarf für jede einzelne Seite ein
eigenes) - und Ihr Kunde kann dann jederzeit selber beliebige Inhalte eintragen. Durch
Verwendung von Layoutvorlagen (CSS) und modernster Datenbanktechnologie ist Inhalt
und Aussehen der erstellen Seiten vollständig voneinander getrennt.

Portalentwicklung / Gamezonair
Die Besucher von Gamezonair.de können hier jede Menge Preise, welche lokale Läden
über ein Adminportal zu Werbezwecken sponsern, aufgrund einer Highscoreplatzierung
nach Ablauf eines Gewinnspiels gewinnen. Hierbei verwenden wir über Flash- und
Javaprogrammierung, PHP und MySQL auch ein eigen entwickeltes SMS-
Zahlungssystem zur Authentifizierung eines Gewinners.

High-Traffic-Optimierung / HollidayMaps
Die Urlaubsinformationsplattform musste aufgrund der hohen Zugriffszahlen als reine
statische HTML-Präsenz umgesetzt werden, um die Antwortzeiten so gering wie
möglich zu halten. Dennoch werden neue Informationen über Regionen und Hotels
regelmäßig dynamisch eingebunden.

Portalentwicklung / Küchenpartner AG
Unser Kunde entschied sich dafür, seinen Besucher mit Onlinespielen und
Highscorelisten etwas besonderes auf seiner Webpräsenz zu bieten. Mit den Gamezonair-
Business-Services hat er den Nutzen dieser innovativen Idee, braucht sich aber um die
Technik und den Betrieb der Spiele und HS-Listen nicht zu kümmern. Das übernehmen
wir für ihn. Und das Monat für Monat.
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www.seitenbaukasten.de
Content-Management-System

www.holidaymaps.de
Urlaubsinformationsplattform

www.gamezonair.de
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Business Solutions
Von der Planung bis hin zur langjährigen Betreuung, unterstützt FaberMatrix Sie gerne in
allen Belangen der Soft- und Hardware in Ihrem Betrieb. Des weiteren entwerfen und
realisieren wir flexibel Individualsoftware in enger Abstimmung mit Ihnen, um für Ihr
Unternehmen den maximalen Nutzen zu generieren. Selbstverständlich schulen und
unterstützen wir Sie und Ihre Mitarbeiter in der alltäglichen Anwendung der entwickelten
Software.

• Konzeptionelle Planung
• Entwicklung betriebsspezifischer, individueller Software
• Technischer Support
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EAP
Elektronische Arbeitseinsatz Planung - kurz EAP - ist sowohl in sehr kleinen, wie auch
mittelständischen Unternehmen eine von uns erfolgreich eingesetzte Software, auf die
keiner unserer Kunden mehr verzichten möchte. Es erleichtert Ihnen die lästigen
Buchungsaufgaben genauso wie die Verwaltung von Kundendateien und anderer
betriebsrelevanter Daten. Die Benutzeroberfläche, mit der Sie täglich in Kontakt sind,
lässt sich an ihre individuellen Bedürfnisse anpassen.

Hard- und Software Support
Haben sie Kummer mit Ihrem Netzwerk, ihrer neu erworbenen Datenbanklösung oder
wollen sie einfach nur bestehende Systeme erneuern oder sicherer gestalten? Wir
kümmern uns von Anfang an um Ihre Belange und betreuen Sie gerne über Jahre hinweg
allumfassend.

Prokoco
Mit unserer Projekt-Kosten-Controlling-Software lässt sich das Controlling von Projekten
bis in die detaillierte Untergliederung von Subunternehmern erfassen und verwalten.
Dabei wird die komplette Historie eines Projektes miterfasst und monatlich
ausgewertet. Prokoco wurde in seiner jetzigen Version für die Baubranche optimiert.

ReferenzenReferenzen

EAP / ISER
Die Kundin ISER im sonnigen Barcelona wollte sich nicht mehr mit den alltäglichen
Verwaltungsaufgeben herumschlagen sondern dies von ihrem Computer erledigen
lassen. Die Lösung: EAP von FaberMatrix. Wie für alle unsere Kunden bekam sie für ihr
EAP ein individuell angepasstes Interface Design und Layout.

Hard- und Software Support / Pro Ludo, Praxis Mosetter
Sowohl für den Spieleverlag Pro Ludo als auch für die Praxis Mosetter machen wir das,
was man gewöhnlich als Hard- und Softwaresupport bezeichnet. FaberMatrix kümmert
sich um alle eventuell anfallenden Probleme, die der tägliche Umgang mit modernen
Informatik und Computern so mit sich bringt.

Prokoco / Faber & Schnepp Hoch- und Tiefbau
Mit unserer Projekt-Kosten-Controlling-Software können von nun an die Leistungskarten
und Projektbereichte erfasst und kontrolliert werden, bei dem unter anderem die
Leistungen von Subunternehmern von der Auftragserteilung bis zur Endrechnung einer
Baustelle bis ins Detail mit protokolliert werden können. Auswertungen über
Hochbauprojekte, einzelne Subunternehmer, Chancen und Risiken sind kein Problem
mehr.

Business Solutions

www.isersad.com
Altersbetreuung / Pflegeleistungen

Pro Ludo / Praxis Mosetter
Spielevertrieb und -verlag

Prokoco bei Faber&Schnepp
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